关于印发《洛阳市第一人民医院

贯彻落实〈洛阳市经济社会发展考评办法〉

实施方案》的通知

院属各科室：
    根据市委、市政府市以及卫生局的工作部署，现将我院贯彻落实《洛阳市经济社会发展考评办法（试行）》的实施方案印发给你们，望认真领会，贯彻落实。
                     
 二○一○年九月三十日
洛阳市第一人民医院

贯彻落实《洛阳市经济社会发展考评办法

（试行）》实施方案

为了切实贯彻落实毛万春书记的讲话精神，进一步优化我院的工作作风，提高医疗保障水平，提升工作效率，根据中共洛阳市委洛办〔2010〕137号《市委办公室 市政府办公室关于印发〈洛阳市经济社会发展考评办法（试行）〉的通知》及市卫生局洛卫〔2010〕85号《洛阳市卫生局关于贯彻落实〈洛阳市经济社会发展考评办法（试行）〉的意见》的文件精神，结合我院实际情况，特制定以下实施方案：
一、成立组织机构

成立医院经济社会发展考评工作领导小组，
组  长：鲁献斌  许兴涛
副组长：常正西  郭圣敏  李亚伟  刘晓革
下设办公室，办公室设在人事科
办公室主任：刘晓革
成员：王玲珍  何彩虹  李 芃  徐建军  师国强  马敏洁

          杨举红  王文德  刘 健  李玉峰  张瑞萍  李孝康
二、任务分工

 （一）开展爱国卫生运动，美化、绿化院容院貌、诊疗及办公场所清洁卫生。便民服务设施齐全，无卫生死角，卫生间清洁、卫生、无异味，有专人负责，每日定时巡视；车辆管理有序，医疗通道畅通，公共场所张帖禁烟标识，医疗场所无人吸烟。
责任领导：常正西
责任科室：总务科、安保科
（二）按照《河南省质量万里行管理标准》，加强医院医护质量的管理、医疗安全的防范，在日常工作中加强医患沟通、提升服务水平、构建和谐医患关系。
责任领导：李亚伟
责任科室：医教科、护理部、门诊部、感染办、
（三）进一步强化行业作风建设，增强责任意识、服务意识和效能意识，牢固树立“以病人为中心”的工作理念，认真落实《全员全岗全程优质服务十五项核心制度》及《门诊优质服务规范》，严格执行《作风建设的有关规定》，凡违反上述规章制度和工作规范的，一经查实，给予全院通报，并对相关当事人和责任人进行责任追究。
责任领导：刘晓革
责任科室：人事科、纪检办、财务科、药剂科
 （四）分片包干、服务基层。按照市卫生局统一安排，根据工作职能分别进驻社区、乡镇、企业机关单位开展健康教育咨询、健康教育宣传、义诊等活动，扩大宣传，提高群众满意度。
责任领导：郭圣敏
责任科室：医保办、新农合
、宣传科、医教科、门诊部
（五）实行服务信息公开，提高医疗服务透明度。突出做好医疗服务项目、收费标准、药品（耗材）价格等服务信息化等工作，严格落实一日清单制度，确保群众知情权。
责任领导：李亚伟
责任科室：信息科、药剂科、器械科
（六）强化服务、构建和谐医患关系。提升服务意识，提高服务质量，加强医患沟通，做好出院随防，与患者及其家属建立良好沟通渠道。
责任领导：刘晓革
责任科室：护理部、纪检办
（七）完善服务细节，开展群众满意度调查。按照《河南省便民惠民医疗服务40条》面向社会开展医疗技术、服务质量调查，从中评选出每月的好医生、好护士，以评促改，提高群众参与的积极性。
责任领导：刘晓革
责任科室：纪检办、人事科
（八）严格依法实行院（政）务公开，增加工作透明度
责任领导：郭圣敏
  责任科室：院办、工会
（九）认真办理群众诉求。畅通群众诉求渠道，对“市长热线”、“行风热线”、“政府与百姓”、“连线政府”、来信来访来电等渠道收集到的群众诉求件，及时按要求办结。对群众反映的违规违纪问题，要认真查实，严肃处理。
责任领导：郭圣敏、
责任科室：院办、纪检办、人事科、医教科
（十）建立定期召开征询意义座谈会制度。临床科室每月召开一次患者代表座谈会，医院每季度召开一次公休座谈会，每半年召开一次院外监督员座谈会，每年召开一次职工代表座谈会。听取社会各界及医院职工的意见和建议，及时改进各项工作。
责任领导：刘晓革、
责任科室：纪检办、护理部、医教科、工会
三、建立暗访监督工作制度

领导小组办公室采取定期、不定期的形式对全院的环境卫生、医疗服务、廉洁自律、作风纪律、岗位值班等情况进行暗访检查。检查时间每周不少于一次。检查结果有记录、反馈、有整改，每月进行通报。
四、建立奖励和责任追究机制

  领导小组每月对检查的情况在全院进行通报和讲评，排名前三名和后三名的，要分别进行奖惩。每季度考评前三名要在院内进行典型发言，后三名的给予通报批评。年度内考评前三名的，授予先进科室；后三名取消评先资格。
凡在考评工作中由于个人原因导致科室扣分的，要追究当时人责任，给予书面检查、通报批评、调离工作岗位、停职检查、免职或解除聘用合同等责任追究。
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